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　学校生活は楽しいですか。

そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

新しい項目

今回は生徒からのアンケート結果を報
告します。生徒のアンケートも、「きま
りを守っていますか」という項目を新た
に加えましたが、昨年度のものと比較し
ています。昨年度よりも数値が上がって
いる項目が多数あり良かったと思いま
す。

昨年度よりも数値的に良くなって
きています。誰もが「楽しい学校」
と思えるような、安心して学校生活
を送れる状態を続けたいと思います。
それでもまだ１０％弱の生徒が楽し
いとは思っていないようですので、
更に取り組みを続けていきたいと思
います。

☆

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　学校生活は楽しいですか。

  あなたは、時間などの「きまり」を守っていますか。
　「生保内中学校のここは・・・」と自慢できることがありますか。

  あなたは、さわやかで元気なあいさつができていますか。
  先生は、分かりやすい楽しい授業をしようとしていると思いますか。

  先生たちは自分のことをよく分かってくれていると思いますか。
  あなたは、希望やめあてを持って登校する日がありますか。

  あなたは家庭学習をほぼ毎日行っていますか。
　あなたは学校内に「いじめ」を見たりしたことがありますか。

  清掃がしっかり行われ、きれいになっていると思いますか。

全　　　校

そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

　学校生活は楽しいですか。

  学校の様子などを家族と話題にすることがありますか。
　「生保内中学校のここは・・・」と自慢できることがありますか。

  あなたは、さわやかで元気なあいさつができていますか。
  先生は、分かりやすい楽しい授業をしようとしていると思いますか。

  先生たちは自分のことをよく分かってくれていると思いますか。
  あなたは、希望やめあてを持って登校する日がありますか。

  あなたは家庭学習をほぼ毎日行っていますか。
　あなたは学校内に「いじめ」を見たりしたことがありますか。

  清掃がしっかり行われ、きれいになっていると思いますか。

昨年度

そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない
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(45.4%)

(13.8%)
(1.5%)

  あなたは、さわやかで元気なあいさつができていますか。

そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

(5.4%)
(13.8%)

(15.4%)

(65.4%)

　あなたは学校内に「いじめ」を見たりしたことがありますか。

ある

少しある

あまりない

全くない

(61.2%)
(24.0%)

(7.8%)

(7.0%)
  あなたは家庭学習をほぼ毎日行っていますか。

そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

上の２つの項目は、昨年度よりも大きく伸びているようです。「あいさつ」
は校内ではかなり良くなってきています。地域や学校以外での挨拶も褒め
られていますので、「できていない」生徒がゼロになるようにしたいもので
す。また、自慢できるところは、昨年度よりも１０ポイントほど上がって
います。他の学校と比べたりして、自校の良さが分かってきたのかなと思
います。もっともっと自慢できるところが増えるようにしたいと思います。

この項目は残念ながら昨年度よ
り少し下がったようです。特に「全
く思わない」と答えた生徒が増え
ています。学校での取り組みが弱
くなったのか、学力向上にも跳ね
返ってきますので、指導をしてい
きたいと思います。どうか家庭で
もご協力お願い致します。

「いじめ」に関してはいろんなア
ンケートで扱っていますが、８０％
強の生徒が「ない」という回答です。
でも「ある」と答えた生徒も５％強
います。これは若い学年に多いよう
です。学年が上がるにつれ少なくな
っています。「いじめ」はいつでも、
どこでも起こりうるという意識で対
応したいと思います。

☆

★

△
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(50.0%)

(16.9%)
(3.9%)

　「ここは・・・」と自慢できることがありますか。

そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない

☆


